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F_E8_90_A5_E5_c53_87005.htm 1.以下哪项雇佣程序能够对求

职申请中所提供信息的正确性进行最好的控制？ A:要求申请

者在提交申请的同时提供非正式的成绩单复印件，作为他们

教育背景的证明。 B:招聘单位给参加最后一轮选拔的每一名

申请者的上一个就职单位打电话，证实他们的就职时间长短

和职位情况。 C:证明申请者品行特点的推荐信必须直接邮寄

给招聘单位，而不能由申请者提交。 D:要求申请者签署申请

表中的信息是真实而正确的，作为对申请表中信息真实性的

确认。 2.公司1996年经营数据如下： 销售收入(150000件)

$9000000 可变成本： 直接材料 1800000 直接人工 720000 制造

费用 1080000 销售费用 450000 固定费用： 制造费用 600000 管

理费用 567840 销售费用 352800 税率 40% 公司估计1997年直接

材料成本会增加10%，直接人工成本每件产品增加0.60美元，

每件人工成本增加到5.40美元。另外，固定销售费用会增

加29520美元。其它成本的比率或数额与上年相同。 1996年公

司的销售保本点是多少件产品？ A:36495.B:42240.

C:46080.D:56320。 3.公司1996年经营数据如下： 销售收

入(150000件) $9000000 可变成本： 直接材料 1800000 直接人工

720000 制造费用 1080000 销售费用 450000 固定费用： 制造费

用 600000 管理费用 567840 销售费用 352800 税率 40% 公司估

计1997年直接材料成本会增加10%，直接人工成本每件产品增

加0.60美元，每件人工成本增加到5.40美元。另外，固定销售

费用会增加29520美元。其它成本的比率或数额与上年相同。



1996年毛利是： A:$3429360.B:$4232160. C:$4350000.D:$4800000

。 4.公司1996年经营数据如下： 销售收入(150000件) $9000000 

可变成本： 直接材料 1800000 直接人工 720000 制造费用

1080000 销售费用 450000 固定费用： 制造费用 600000 管理费

用 567840 销售费用 352800 税率 40% 公司估计1997年直接材料

成本会增加10%，直接人工成本每件产品增加0.60美元，每件

人工成本增加到5.40美元。另外，固定销售费用会增加29520

美元。其它成本的比率或数额与上年相同。 公司1996年总的

边际贡献是： A:$2970000.B:$4950000. C:$5400000.D:$6030000。

5.一家公司对自己生产的产品自行包装和运输。公司有三条

包装线。 已完成产品的成本如下： 包装线员工工资费用

$150000 包装线管理人员工资费用 $90000 质量控制工资费用

$30000 包装材料费用 $15000 电费 $3000 折旧费用 $66000 包装

人工成本如何计算： A:根据员工作业记录计算的应付工资费

用；B:计算折旧费用； C:编制账务月报表；D:预测每月原材
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